

RENOVACION

Año II

SEMANARIO DEL PARTIDO REPUBLICANO CONSERVADOR

Núm. 41

Director: J. M. CAMACHO PADILLA

Córdoba, Jueves 10 Mayo 1934

Redactor-jefe: Baldomero CALDERON

Editorial

YANGUAS

La vuelta del señor Yanguas, Catedrático de la Universidad Central, plantea un problema al Ministerio de Instrucción Pública, de un interés relevante. Claro es que el problema tiene derivaciones en las que están fuertemente interesados todos los Ministerios, es decir, la Constitución española; y que por ello ha de buscarse la solución que alcance un interés general: pero, por lo pronto, es un solo Ministro el que ha de asumir todas las responsabilidades.

Por haber pertenecido el señor Yanguas al Gobierno dictatorial, fué incluido en la persecución que la República inició a su advenimiento; y el señor Yanguas hubo de abandonar su Cátedra, por las mismas razones que el otro que se hacía el muerto abandonó su disimulo en el cuento del conde Lucanor. Siguiéron los plazos reglamentarios y la Cátedra salió a oposiciones, ya que su titular había dejado de desempeñarla. Se convocan y se llevan a cabo las oposiciones, y cuando ya han terminado los ejercicios y está a punto de adjudicarse la Cátedra, pues sólo falta el trámite de la votación, llega la amnistía y el señor Yanguas se reintegra al disfrute de todos los derechos que le corresponden.

Y aquí está el problema. Los derechos del señor Yanguas son indiscutibles; gana una plaza, para la que está preparado, y debe seguir en ella; pero también son indiscutibles los derechos de esos muchachos que, llamados por el Estado español, han acudido con su esfuerzo y con su inteligencia a las oposiciones. ¿Para quién debe ser esa Cátedra?

No es la primera vez que este caso se ha presentado y resuelto. En aquellos tiempos de Monarquía liberal, ya lejanos, ocurrió el caso de Julián Besteiro; en la época de la Dictadura, el de Miguel de Unamuno; y en la de la República, el de Yanguas. Casualmente estos tres casos recibieron la sanción de tres poderes de clase distinta, y por ello, se puede apartar el hecho, del régimen de Gobierno. Nada tiene que ver, pues, el mote que el Gobierno lleve, con el hecho de que por una causa ajena al desempeño de la función de la Cátedra, ésta haya quedado sin el servicio correspondiente.

Si los Catedráticos que actualmente están en el Parlamento, hubiesen ido allí para algo más que para servir intereses de política menuda y pobre, habrían comprendido ya la gravedad de este problema, y la necesidad de una solución que impida el que estas anomalías se produzcan.

El Catedrático-Diputado ha debido darse ya cuenta de que no es posible sobrecargar el problema, dejando en la calle a ninguna de las partes; que no es serio científicamente proponer a una de ellas para el desempeño de otra Cátedra distinta, para la cual no ha demostrado suficiencia; que hay un elemento con el que nunca se ha contado, sino para explotarlo, el estudiante, que tiene derecho a recibir la enseñanza del mejor, y no puede pasarse el curso o los cursos en manos de los que no probaron aun los conocimientos necesarios.

Pero el Catedrático-Diputado está todavía al margen de su profesión y por eso tal vez no ha llegado a ver que la sanción política, con todo género de amplitudes, debe detenerse al llegar a los límites de una función que voluntaria o involuntariamente, puede quedar apartada de toda intervención política.

El Parlamento debe ir sentando los principios básicos de una buena legislación. Estamos reconstruyendo a España, no para ir pasando, que eso sería criminal y egoísta; sino para facilitar la vida a nuestros hijos. Y para ello será necesario que de veras nos incorporem a la marcha de los que, con espíritu de sacrificio, trabajan con la ciencia y con el arte por servir, cada día con mejores aportaciones, a la humanidad.

J. M. C. P.

Anuncie usted en RENOVACION

Estampas 1.ª Comunión

Grandes novedades desde 5 Ptas. 100
Imprenta LA VERDAD
Librería, número 24. Teléfono, 2430

Ha probado

usted y comprar en casa de la Vda. de Valentín García del Campo? Pruebe hacerlo y se convencerá del lema de este acreditado establecimiento: Máxima calidad y mínima ganancia Av. Cervantes 24. Teléfono 1116

Siempre...

los precios más reducidos y la mejor calidad. Lavabos loza y soporte, a 40 ptas. Inodoro completo desde 33'50. Azulejo dibujo, metro 8'50. Medina Azahara Av. Canalejas, 9. Córdoba.

Refrescos

Al pedir un refresco de jarabe, exijalo marca RIOS, que es el mejor. Naranja exquisita.

Novelas

Emilio Andrade Rojas, Plaza de la República 4, ofrece a usted novelas por entregas con espléndidos regalos.

Si quiere...

gustar poco y comer mucho, sáltase en el Almacén de Comestibles "Los Sevillanos". Especialidad en Aceite de oliva y garbanzos. Toril, 9. Córdoba.

Café El Gallo

¿Quiere tomar buen café? Exija la marca «El Gallo», el mejor. Representante: Francisco Casado. Pedro López 25.

Perbos

Recuerde siempre este nombre. Es el nombre de la mejor pasta dentífrica. Tubito 1 pta.

Paquita

Peluquería de Señoras

Librería número 16

Crónica

EL DOS DE MAYO

Hoy hace ciento veintiseis años, un instante si queréis para la Historia, pero un periodo que abarca ya varias generaciones, que el pueblo español, que las masas populares exaltadas por noble indignación rompieron las cadenas del terror, y se alzaron contra la ingerencia extranjera, levantándose contra los invasores de su territorio todas las regiones y todos los hombres sin distinción de clases ni condiciones sociales, sellando con su sangre generosa, el heroísmo de su independencia y la afirmación de la expresión más alta del sentido nacional y del amor patrio.

Y año tras año, se viene conmemorando como gloriosa fecha la del dos de Mayo de 1808 y no ciertamente como insensitivo de odio, ni rencor, contra el pueblo con el que entonces luchamos, sino como afirmación de nuestra propia independencia patria.

Es indudable que entre todos los amores más elevados, está el amor a la Patria; y este sentimiento que es universal, está aún más arraigado en nosotros los españoles porque llevamos siempre, con todas sus bellezas, sus heroicidades y sus glorias, gravada en nuestras almas la imagen sagrada de la Patria.

Hay dos momentos en la Historia Hispana, que son los más fieles reflejos del sentir del pueblo español; y los dos se refieren a su independencia, porque en los dos luchó con brío y heroísmo por su reconquista.

Aquel con el que se selló la unidad nacional que terminó tras ocho siglos de lucha en la vega granadina 1492 y el que tuvo su apoteosis en Madrid, el día dos de Mayo de 1808 y puede decirse que terminó en Julio siguiente en Bailén, cuya victoria sobre las tropas invasoras nos hizo independientes del que era el tirano de Europa, y cuyo recuerdo se viene evocando en días como el de hoy, desde todos los pueblos que forman nuestra nación, y desde todas las playas descubiertas, ganadas o perdidas, que hablan nuestra sonora lengua castellana, que al conjuro de aquel recuerdo bendicen hoy con las mas hermosa de las

bendiciones, nuestra noble, generosa e idolatrada España.

Vivia en aquella época el pueblo español, ignorante, miserable y envilecido, es clavado en cuerpo y alma.

España era al comenzar el siglo XIX la Patria de los holgazanes, en la que brillaban, gastaban, gozaban y triunfaban los Reyes, los nobles, el clero y los ladrones en cuadrilla.

Godoy, a quien la Reina María Luisa, esposa del funesto Carlos IV, Rey sin talento sin dignidad ni voluntad propia, cuyas únicas ocupaciones y cuidados eran comer y cazar, elevó de simple guardia de Corp a capitán general y príncipe de la Paz, vendió la independencia de la Patria a Napoleón I, que se posesionó de sus principales ciudades y fuertes.

Los Reyes se constituyeron voluntariamente en prisioneros del invador y dejaron a la nación huérfana de gobierno nacional, sin ejército, sin armas y sin caudales.

Desde mil ochocientos ocho hasta mil ochocientos catorce, el pueblo español fué héroe, mártir y Rey. Los Reyes fueron esclavos míseros, aduladores de su tirano, y traidores a la patria que vendieron y abandonaron.

Los españoles en época tan funesta se consagraron a la defensa de la Patria; y mientras unos derramaban su sangre en las batallas, abatiendo el orgullo de las águilas francesas, en Madrid, en Bailén, en Arapiles, en Zaragoza o en Gerona, otros legislaban en San Fernando, en Cádiz, confeccionando el Código constitucional del año 1812 al compás del roncón cañón francés que disparaba sobre los imperturbables legisladores que proclamaron como principio inconcurso de las leyes patrias, el de la soberanía nacional, y los derechos inalienables del hombre.

Aprovechando la traición de Godoy, el Napoleón I, cegado por su ambición, envió sus tropas a España.

Y entonces, la España entera se alzó contra las fuerzas invasoras; y se alzó Asturias, y asomó su faz guerrera por las puertas del Templo de Covadonga.

Nota cómica

donga, rugió el Duero y los garridos castellanos, y por cada piedra de la sierra apareció un viriato, venciendo a los Mariscales de Bonaparte, como en otro tiempo a los Pretores romanos. Sonó la intépida jota aragonesa como canto de guerra santa, apedillando capitana a la virgen del Pilar; y las ha zañas de Zaragoza aguardan a Homero que las cante con la trompa que rugió sobre las ruinas de Troya. Rugió el Guedalquivir, a la vista de los infames atropellos, con que las legiones de Dupont afearon la hermosura de la desventurada Córdoba, y sus rugidos lastimeros desgarraron las entrañas maternales de la bizarra Andalucía, que envió a los campos de Bailén su juventud, a castigar con la mano fuerte de la justicia, los desmanes y desafueros de los invasores, que entran en son de conquista donde no había espada fuera del cinto; profanando los templos donde sólo se oía la plegaria de la oración, desonrando doncellas que le pedían amparo en nombre del honor.

Y quedó España libre de las garras del Águila Imperial, por vez primera abatida sobre los campos de batalla, y ya respiramos aire de vida, que ha ido nutriendo los pulmones de la sorprendida. España, para que al fin cantara libre sobre sus opresores, la gloria de su independencia, y pudiera volver a desarrollar sus esfuerzos, en su arte, en su comercio, en su industria, en su agricultura, en el trabajo en suma, que es el que redime y engrandece a los individuos y a los pueblos.

Antonio DIAZ

De libros

J. M. Camacho Padilla.
Lea usted
El crimen de Simeón . . . 1'50
Gufa Lírica de Córdoba . . . 3'00
Cuento Andaluz . . . 4'00
Verano, 1931 (versos) . . . 4'00
En todas las librerías.

Relojeros!...

Se venden los enseres de una relojería, por cesar en el negocio. Corredera, 25.



—¿Qué me dices de la preocupación de A B C por don Miguel Maura?

—La despreocupación de don Miguel Maura por esas preocupaciones del órgano de la Caverna.

rollar, de tal modo que si no sucumben ante la pasión externa, desfallezcan, se debiliten con el pregoneo de insidias y perniciosas maniobras, hasta lograr su apartamiento del camino de los negligentes pero aprovechados políticos cuyo lema en el más bajo concepto tratado, es el de la ambición, la bien llamada tunantería política.

Ese caso se nos presentó en la época del gran patricio don Antonio Maura, nombre que al ser oído deben descubrirse los buenos patriotas.

Hoy el hecho se repite con un hijo, nuestro querido Jefe y amigo don Miguel. Basta que su nombre aparezca en combinaciones nacionales para el buen gobierno de la Patria, y empieza la conjura, el miedo de algún sector advenedizo a la República que puede que vea en él ese brote pujante que toda España desea y necesita para encusar su porvenir hacia horizontes más modernos, sensatos y positivos que los que por los derroteros empleados hasta hoy no han conseguido mas que llevarnos de mal en peor.

No hay fortuna en los hombres de gobierno para remediar los males que padecemos y tampoco hay espíritu de transigencia y de claudicación para dejar el paso expedito a los nuevos hombres que son capaces con su talento, su actividad, su sacrificio y su energía a darnos la España nueva a que tenemos derecho.

SOLONA

Anuncio

Cada periódico tiene su radio de acción determinado.

Este radio de acción puede ser más o menos extenso y más o menos intenso.

La extensión depende del centro geográfico donde ve la luz; la intensidad de la calidad de sus lectores.

Debe procurar usted que su Publicidad resulte al propio tiempo extensa e intensa.

Para trabajar intensamente Andalucía, RENOVACION es el periódico donde debe usted anunciar.

Sus tarifas de anuncios son, no en absoluto, pero sí proporcionalmente, las más baratas de todos los periódicos.

DIVAGANDO

Hemos presenciado en estos últimos días esas fluctuaciones políticas a las que tan acostumbrados estamos los españoles y que tienen su fácil explicación por eso mismo, por ser políticas dadas que en España el sentido de esa palabra está tan desvirtuado y adulterado que no hay medio de enseñar y convencer de la verdadera acepción que la palabra encierra. Por tal motivo ninguna solución nos impresiona ni nos saca de nuestro estado normal.

Esperamos pues toda reforma beneficiosa, de la propia evolución humana impuesta por ley natural y sacada a costa de sacrificios. Nunca por un producto intelectual de los grandes estadistas porque van quedando tan pocos que en el mundo son raros tan raros que la famosa lámpara de Diógenes resulta una lamparilla de dormitorio mortuoria que no deja ver ni ilumina ninguna silueta redentora.

Las ciencias, las artes progresan que es una locura.

Pero la política, esa ciencia tan primordial y necesaria, no da con su Doctor.

En nuestro país, país de ex-

ciencias, independiente de todas las vicisitudes reinantes, de todas las inquietudes que amargan la existencias de otras naciones, no sé como nos las arreglamos para crear conflictos a granel, de tal forma que imitemos en un todo a los pueblos que tienen problemas complejos y desolucadores creados por una justa causa, por pecados propios que han de acarrearle una dura penitencia, pero no nosotros... a título de que plagiamos los sinsabores que experimentan los demás?

Y es, lector querido, lo querido, lo que antes apuntamos; el mal concepto y el desconocimiento de la política.

Tenemos en nuestra República valores que se inician, que se asoman, de una importancia capitalísima y que pudieran ser los verdaderos redentores del estado caótico de la nación. Y notad como tales gémenes o brotes son ahogados o disueltos para no dejarlos des-

PERBOS



La mejor pasta dentrificada



Por Errores, Tentación, Equivocaciones. Olvidos, Falta de Información, etc. etc. paga usted diariamente Sr. Comerciante o Industrial, buena cantidad de pesetas, que merman sus ingresos en una proporción que desconoce.

Puede evitar esas pérdidas y aumentar al propio tiempo las ventas en su negocio, instalando enseguida una

Caja Registradora "National"

y asegurará esos beneficios de que disfrutaron cerca de 4.000.000 de comerciantes e industriales que en todo el mundo emplean nuestro sistema. Los últimos modelos recibidos facilitan informes y detalles desconocidos hasta hoy.

Agencia para Córdoba, Jaén y parte de Granada: RAFAEL SECALL. Paseo de la Victoria, 21. CORDOBA

Cafés tostados Regina

(MARCA REGISTRADA)

En cafés debe buscarse Calidad en vez de Precio y la marca REGINA responde en absoluto a este lema. Si nos pide al teléfono 2110 aun cuando no sea nada más que un cuarto de kilo, y que inmediatamente será servido, usted conocerá UN BUEN CAFE y nosotros sumaremos un cliente más.

Viuda de Fernando López

Gutiérrez de los Ríos, 34 (esquina a Regina)
Sucursal: DEANES, 23 (Judería)

Garantía absoluta de pureza con el TOSTADOR AUTOMÁTICO FRIKO instalado a la vista del cliente.

Deporte Lo que nunca será



El veterano Peñá, que tantas glorias conquistara para nuestro fútbol y que hoy se ve relegado al olvido...

Copa de España

Madrid F. C. 2.

Valencia F. C. 1.

El pasado domingo, se jugó la final del Campeonato de España de Fútbol en Barcelona, entre los equipos Madrid F. C. y Valencia F. C.

Terminó con la victoria madridista de 2-1.

Marcaron por los vencedores Hilario y Lazcano y por los vencidos Vilanova.

El once campeón de España se alineó así:

Zamora, Ciriaco, Quinceles, P. Regueiro, Bonet, Leoncito, Lazcano, L. Regueiro, Samitier, Hilario y Eugenio.

Importante

He aquí una relación de las sociedades balompédicas que existen en Córdoba, y a quienes pueden dirigirse para concertar partidos los clubs de la provincia.

Córdoba Sporting Club.
Balompédica Cordobesa.
Club Deportivo S. Lorenzo.
Club Deportivo Andalucía.
Fraternidad F. C.
Patria F. C.
Occidente F. C.
Club Recreativo.

En un reciente artículo, un escritor brillante que lleva un apellido, para mi respetabilísimo, por ser homónimo al del indiscutible jefe de la derecha republicana, con el cual mi compenetración es absoluta, dice: "Lo que no puede volver" Una monarquía viciada por todas las taras congénitas y adquiridas de la democracia? ¡Conformes! Y, además, no volverá. Una monarquía renovada, acorde con la tradición española, puesta al día y acomodada a las teorías políticas del momento mundial? Por qué no? Pues precisamente porque la monarquía que hemos conocido no se renueva, ni la desean renovada los que tanto la añoran. La quieren con los mismos defectos, con idénticas corruptelas, con las mismas oligarquías e iguales caciquismos. Además, el solo dicho no es suficiente. Donde están los hombres que inspiren confianza y seguridad para una monarquía vuelta del revés? Siendo esto, no es aquello, y no siendo aquello no satisface a los que alegremente triunfaban. Por consiguiente nunca será más que lo que fué y como era tan funesto por eso se ahenajó.

"Porqué se cierran a diario fábricas y se suspenden obras, y se liquidan empresas? Por sabotaje al régimen? ¡Mal! Poca popularidad es la que tiene entonces." Indudablemente que es por sabotaje de los que atesoran millones que el pueblo; el estado llano les ganó y cuyo pueblo sojuzgado y hartado ya, se reveló contra ellos de una manera elocuente.

Popularidad, ¡no ha de tener! El claro que sí, lo que ha sucedido es que los primeros dirigentes de la República, no la encauzaron por los desisteros de equidad y justicia necesarios.

"Lo que tiene que irse para

no volver en la política, en el sentido español de la palabra. La intriga, el enredo, el favoritismo, el capricho, la ambición, la incompetencia." Pero es que si volviera la Monarquía todo esto no se elevaría a la enésima potencia? ¡Qué inocencia y qué sarcasmo pensar en lo contrario!

"Y volverá, no lo dudeis, porque España no puede morir". Ni puede morir ni morirá. La República cuenta en su seno con hombres que sienten en español, que les duele España como cosa propia y que no consentirán en manera alguna que traten de hundirla, esos de la labor sorda, inisua y constante, que dice el mencionado articulista, pero con otro sentido.

Lo que nunca será, es que aquella Monarquía vuelva a ser la dueña de los destinos de España que tan tristemente destruyó.

Ahora bien, la República tiene una misión importantísima que cumplir. Rectificación de lamentables errores, a lo que están dispuestos hombres de la envergadura y solvencia social de Sánchez Román, Martínez Barrio y D. Miguel Maurra. Estos valores necesitan la ayuda eficazísima del pueblo que sienta la democracia y desee vivir en un régimen de paz y orden. Y cuando dejen gobernar los que hoy lo impiden entonces para España habrá amanecido el día radiante de sol y de sana alegría, que hiciera concebir aquél 14 de Abril cuyo homenaje nacional aún está inédito, porque no se ha rendido todavía la noble pleitesía que merece el nacimiento de un régimen que había de libertar a España del yugo que la oprimía.

Baldomero CALDERÓN

BOXEO

En breve, grandes combates organizados por el inteligente aficionado Enrique Ramírez.

CAFES EL GALLO

Son los mejores

Compruebelo V.

La eficacia de nuestra publicidad la patentiza el número de anunciantes que nos confían su propaganda.

Ciudad de Córdoba

calle Claudio Marcelo

Si quieren vestir bien esta es la casa donde deben comprar, por la bondad de sus géneros y de sus precios

calle Claudio Marcelo

Ciudad de Córdoba



Atención! A comer barato!

Abonos semanales de 1'25 almuerzo o cena

Cubiertos desde 1'50 a 3'50

Hospedaje completo para estables desde 4 ptas.

H. Comercio. Librería, 26

Cuando vaya a hacer una casa, tenga en cuenta que en ninguna parte lo atenderán como en esta acreditada Fábrica de Ladrillos, Cal viva para obras y de blanquear, de

Manuel Barona Molina

Campo de la Verdad (Camino del Embarcadero)

Precios económicos :: Teléfono, 2280

Pilot. Nave. Voz de su Amo PHILIPS

Las mejores marcas de 1934. Receptores al alcance de toda fortuna. Mod. los «Universales» desde 195 pta. Facilidades de pago, garantía. Taller de Reparaciones

Viuda de Martínez Rucker

Claudio Marcelo, 13
Teléfono 1150. Córdoba
Catálogos
y Presupuestos gratis.



Noticias

Pasa temporada en Marmolejo, donde se encuentra desde hace unos días, nuestro querido redactor jefe, don Baldomero Calderón.

Advertimos a los señores suscriptores de «Renovación» que noten alguna deficiencia en el reparto de nuestro semanario, nos comuniquen ésta a nuestra Administración, calle Librería núm. 24, para subsanarla inmediatamente.

Los grandes éxitos del Cine Alkazar

Es cada día más creciente, el favor que el público dispensa al popular salón de la calle Reyes Católicos, y es cada día también más creciente, el interés que la Empresa del Alkazar pone en la elección de sus programas, que están obteniendo grandes éxitos por los repartos que en ellos figuran junto a los nombres de las casas productoras de más prestigio.

Diariamente registra el Cine Alkazar envidiables entradas que aumentan el prestigio de este simpático salón, que tan buenos films proyecta por tan poco precio.

Señora: Paquita

Peluquería de Señoras. Librería 16. (junto a la Corsetería) Tiene el gusto de ofrecerle sus acreditadas Permanentes

Eureka y Simpley

LOS MADRILEÑOS

Perfumería, Paquetería y Géneros de Punto. Casa especializada en Medias, Calcetines y Camisería. Colonia Brillantinas, Lociones y Extractos a granel de las mejores marcas. Por fracciones desde 0'25 en adelante.

Gondomar, 5. Teléfono, 1705

CORDOBA



Deténgase

en esta plana y léala con atención. En ella puede encontrar algo que le interese. Todas las casas aquí anunciadas forman parte de lo más selecto del Comercio e Industria de Córdoba.

Calzados

Los mejores se venden en CIUDAD DEL BETIS. Claudio Marcelo número, 1 y Plaza de la República.

Lubrificantes

SPIDOLEINE, los mejores lubricantes. Aceites y grasas para automóviles e industrias. Depositario para Córdoba y su provincia: José Cañe y Cano, Julio Buirell número 4. Teléfono 1143

Pañerías

MODERNAS, establecidas en la Plaza de la República, ofrecen a usted cortes de traje de inmejorable calidad a precios sumamente económicos

Padilla Crespo

Los mejores Sombreros. Las mejores gorras. Calle Gondomar número 11. No olvide que nadie como él vende el clásico sombrero cordobés.

Restaurant

LOS LUISES. Este Restaurant ofrece sus cuarenta almuerzos al reducido precio de 3'50. Todos los días menús distintos. Torre San Nicolás, 4. Tel. 1036.

Impresos

Los mejores los encontrará usted en la Imprenta La Verdad. Librería, 24

Sellos caucho

Los mejores los encontrará usted en la Imprenta La Verdad

Carbones

SAN RAFAEL. Felipe Carcedo Amof. Esta casa es la más acreditada de Córdoba. Reyes Católicos. Teléfono 2600

Para nuestros Suscriptores de fuera

La Secretaría del Partido Republicano Conservador, ruega encarecidamente a los Comités de la provincia y a todos sus afiliados suscritos a esta publicación, hagan efectivo el importe de su primer semestre de suscripción (Ptas. 4'00) en la Administración de la misma (Librería 24) advirtiéndoles que pueden hacerlo por giro postal o en sellos de correo.

Esperamos ver cumplido nuestro deseo a la mayor brevedad posible, al objeto de normalizar la buena marcha administrativa de «Renovación».

Gran Restaurant

Especialidad en platos clásicos andaluces. Gran confort. Se sirven banquetes.

Hijos de Miguel Gómez

Calle Marques de Boil 5 y puerta a la calle Morería sin n.º Teléfono número 2508. CORDOBA

Cine Alkazar

Todos los días cambio de Programa con las películas más interesantes de la temporada 1933.



A Precios POPULARES

A las 6'30 Sección Vermont Butaca 0'60. A las 8'30 Popular Butaca 0'40. A las 10'30 Sección Especial Butaca 0.60 Domingo y días Festivos Sección Infantil.

Cerveza El Águila. La mejor

Se vende al grifo en La Perla y Granja Royal

Cerveza El Águila. La mejor

Maquinarias Agrícolas

DE TODAS CLASES

Hilo sisal, arados, cultivadores, desgranadoras etc. Grupos moto-bombas para elevación de agua. Almacenes generales de Hierros, Aceros y Vigas para la construcción.

Almacenes Roses S. A.

Teléfono 1118. Avenida de Canalejas, 8. CORDOBA

Rafael de la Torre Berral

ALMACEN DE PIELES

Paseo de la Rivera 17. Teléfono núm. 1442

CORDOBA

La Unión y El Fénix Español

Compañía de Seguros r. unidos
Capital social: 12.000.000 de Pesetas

Completamente desembolsado
FUNDADA EN EL AÑO 1864
REPRESENTANTES EN TODAS LAS PROVINCIAS DE ESPAÑA, FRANCIA PORTUGAL Y MARRUECOS

Seguros sobre la vida. Seguros contra incendios. Seguros de valores. Seguros contra accidentes del trabajo y responsabilidad civil. Seguros Marítimos. Seguros contra el robo y tumulto popular.

Subdirección para Córdoba y su Provincia
Pl. z de la República (esquina a Victoriano Rivera)
Edificio propiedad de la Compañía